

# જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 222 & Date: 02.06.2024, Sunday & Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

# દિલ્હી-એનસીઆરમાં વરસાદ અને વાવાઝોડાની શક્યતા



નવીદિલ્હી,તા.૧ એન ગરમીના મોજાથી લોકો પરેશાન થઈ ગયા છે. ગરમીના મોજા અને અતિશય ગરમીના કારણે અનેક લોકોના મોતના અહેવાલો પણ છે. દરમિયાન, દિલ્હી-

દ્રઝઈના હવામાનમાં ટૂંક સમયમાં ફેરફાર જોવા મળી શકે છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર ૨ જૂનથી ૪ જૂન દરમિયાન દિલ્હી સહિત યુપીના વિસ્તારોમાં ભારે પવન ફૂંકવાની શક્યતા છે. તેમજ આ સમયગાળા દરમિયાન હળવા ઝરમર વરસાદ પણ જોવા મળી શકે છે. તમને જણાવી દઈએ કે આ મામલે યલો એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. તે જ સમયે, ૨૦ જૂન સુધીમાં દિલ્હી-એનસીઆરમાં ચોમાસાના આગમનની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં

આવી છે. તમને જણાવી દઈએ કે આગામી ચોવીસ કલાકમાં દિલ્હીમાં ગાજવીજ અને ધૂળની આંધી સાથે વરસાદ જોવા મળી શકે છે. યુપીમાં કાળઝાળ ગરમી અને ગરમીના મોજાથી લોકો પરેશાન થઈ ગયા છે. તડકા અને ગરમીથી બચવા માટે મોટી સંખ્યામાં લોકો એસી અને કુલરની ખરીદી કરી રહ્યા છે. જો કે આગામી ચોવીસ કલાકમાં યુપીના હવામાનમાં થોડો ફેરફાર જોવા મળી શકે છે. યુપીમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ અને

ધૂળની ડમરીઓ જોવા મળી શકે છે. આ સાથે હીટવેવથી લઈને તીવ્ર હીટવેવની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. તમને જણાવી દઈએ કે ૩૧ મેના રોજ યુપીના કાનપુરમાં સૌથી વધુ તાપમાન નોંધાયું હતું. ૩૧ મેના રોજ કાનપુરમાં તાપમાન ૪૮.૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ પર પહોંચી ગયું હતું. બિહારમાં કાળઝાળ ગરમી અને ગરમીની લહેરથી લોકો પરેશાન છે. જો કે આજે લોકોને તેનાથી થોડી રાહત મળી હતી અને તાપમાન ૪૬

ડિગ્રીની આસપાસ પહોંચી ગયું હતું. દક્ષિણ બિહારમાં ઘણી જગ્યાએ વરસાદને કારણે તાપમાનમાં ઘટાડો નોંધાયો હતો. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ વિભાગે જણાવ્યું કે બિહારમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૦ મતદાન કર્મચારીઓ સહિત ૧૪ લોકોએ ગરમીના મોજાને કારણે જીવ ગુમાવ્યા છે. આમાંથી મોટાભાગના ભોજપુર ગયા છે. જો આપણે અન્ય રાજ્યોના હવામાન વિશે વાત કરીએ તો, લક્ષદ્વીપ,

કેરળ, આંદામાન અને નિકોબાર, સિક્કિમ, સબ હિમાલયન પશ્ચિમ બંગાળ અને પૂર્વોત્તર ભારતમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ જોવા મળી શકે છે. ઓડિશા, ઝારખંડ, આંધ્ર પ્રદેશ, તેલંગાણા, તમિલનાડુ અને પશ્ચિમ હિમાલયમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની શક્યતા છે. જ્યારે પંજાબ, હરિયાણા, દિલ્હી અને રાજસ્થાનમાં ગાજવીજ સાથે ધૂળની ડમરીઓ જોવા મળી શકે છે. વિદર્ભ, છત્તીસગઢ, કોંકણ અને ગોવામાં હળવો વરસાદ જોવા મળી શકે છે.

# શાળાઓનું વેકેશન અઠવાડિયું લંબાવવું જોઈએ': રાજ્યમાં રેકોર્ડ બ્રેક ગરમીના લીધે શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખની CMને રજૂઆત



રાજ્યમાં ગરમીનો પારો ટપ ડિગ્રી પાર પહોંચ્યો છે. જેના કારણે અનેક લોકો હીટવેવનો ભોગ બન્યા છે. બીજી તરફ ૧૩ જૂનથી શરૂ થઈ રહેલા શૈક્ષણિક સત્રને લઈને શાળાઓ ખુલી રહી છે. શાળા સંચાલકોએ રજૂઆત કરી છે કે, શાળાઓ એક સપ્તાહ મોડી ખોલવામાં આવે. એટલે કે, શાળાઓમાં ચાલી રહેલું ઉનાળું વેકેશન ૧૩ જૂનથી જગ્યાએ ૨૨ જૂન સુધી લંબાવવામાં આવે. શિક્ષણ વિભાગ, શિક્ષણ મંત્રી અને રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત આ વર્ષે રાજ્યમાં રેકોર્ડ બ્રેક ગરમી પહોંચી છે. એટલું જ નહિ હજુ પણ ગરમી અને હીટવેવની આગાહી છે. ત્યારે આગામી ૧૩ જૂનથી શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થઈ રહ્યું છે. જેને લઈ રાજ્ય શાળા સંચાલક મંડળે



અઠવાડિયું ઉનાળું વેકેશન લંબાવવાની રજૂઆત શિક્ષણ વિભાગમાં કરી છે. આ અંગે શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ ભાસ્કર પટેલે જણાવ્યું હતું કે, આ વખતે ગરમી અને હીટવેવની અસર વધુ જોવા મળી છે. હજુ પણ ગરમી યથાવત રહેવાની આગાહી છે. ત્યારે ૧૩ જૂનથી શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થાય છે. તેવા સમયે પણ ગરમી યથાવત રહેવાની હોય તો શાળાઓ એક સપ્તાહ મોડી ખોલવા શિક્ષણ વિભાગ, શિક્ષણ મંત્રી અને રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. અત્યારે સ્કૂલ એક સપ્તાહ મોડું શરૂ કરવામાં આવે અને તે સાત દિવસનો કાપ દિવાળી વેકેશનમાં મુકી શકાય. જેથી વેકેશન એક અઠવાડિયું લંબાવવા માગ છે. દિવાળી વેકેશન ૨૧ દિવસનું હોય છે



તેની જગ્યાએ તેને ૧૪ દિવસનું કરીને તે રજાના દિવસો આ વખતે ઉનાળું વેકેશનમાં વધારી દેવા જોઈએ. મોટાભાગની અઝઈ શાળાઓ પણ ૨૨ જૂન બાદ કે જુલાઈ માસની શરૂઆતથી ખુલી રહી છે. ત્યારે ગુજરાત બોર્ડની શાળાઓમાં પણ ગરમીના કારણે એક અઠવાડિયું વેકેશન લંબાવવાની માગ છે. હાલ પણ રાજકોટના અગ્નિકાંડોને પગલે શાળાઓમાં ફાયર સેફ્ટીની વ્યવસ્થાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જે શાળાઓ પાસે ફાયર એનઓસી નથી કે પછી ફાયર સેફ્ટી નથી ત્યાં એ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જો શાળાનું વેકેશન

એક અઠવાડિયું લંબાવવામાં આવે તો શાળાઓને એ કામગીરી કરવાનો પણ સમય મળી શકે છે.

## અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચે આંતરરાષ્ટ્રીય ડ્રગ્સ કૌભાંડનો પર્દાફાશ કર્યો

અમદાવાદ, તા. ૧ અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચે (કુરિયરથી ચાલતા આંતરરાષ્ટ્રીય ડ્રગ્સ કૌભાંડનો પર્દાફાશ કર્યો છે. અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચે અંદાજે સવા કરોડ રૂપિયાની કિંમતના વિદેશમાંથી આયાત થયેલા હાઈબ્રીડ ગાંજાને ઝડપ્યો છે. અમદાવાદ શહેર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અને કસ્ટમ્સ તેમજ એક્સાઈઝ વિભાગે સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધરીને આ આંતરરાષ્ટ્રીય ડ્રગ્સ કૌભાંડ પકડી પાડ્યું છે. અમદાવાદના શાહીબાગ ફોરેન પોસ્ટ

ઓફિસમાંથી ડ્રગ્સની હેરાફેરાનું કૌભાંડ ઝડપાયું છે. બેંગકોક, કેનેડા અને રશિયાથી ઓનલાઈન કુરિયરમાં ડ્રગ્સ આવતું હતું. રાજ્યમાં અમદાવાદ, સુરત, રાજકોટ અને વડોદરામાં ડ્રગ્સની ડિલિવરીના પુરાવા મળ્યા. ડ્રગ્સ માફિયાઓ રમકડામાં તથા વિટામિન કેપ્સ્યુલ્સમાં ભરીને ડ્રગ્સની હેરાફેરી કરતા હતા. ટીનેજર્સ અને યુવાધનને બરબાદ કરવાનું મસમોટું કૌભાંડ બેનકાબ થયું હતું. ક્રાઈમ બ્રાન્ચે ડ્રગ્સના જથ્થા સાથે

આરોપીઓને ધરપકડની ક્વાયત હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચે પોસ્ટ વિભાગને પણ જણાવ્યું છે કે આ પ્રકારના ડ્રગ્સના પાર્સલની શંકાસ્પદ હેરફેર પર તેને જરૂર રાખે. ક્રાઈમ બ્રાન્ચે જો તેને શંકાસ્પદ લાગે અથવા તો તેમના જરા પણ તકલીફ જેવું લાગે તો તે તરત જ પોલીસ વિભાગનું ધ્યાન દોરે. આ પાર્સલ ડ્રગ્સનું હોય તેવી પૂરેપૂરી સંભાવના છે. આમ પોલીસે ડ્રગ્સના કારોબારીઓના વધુ એક રૂટને પકડી પાડતા હવે તેમને નવો રૂટ શોધવાની ફરજ પડી શકે છે.

## છૂટાછેડા લેનાર યુવતીને લગ્નની લાલચે યુવકે દુષ્કર્મ આચરી સિગરેટના ડામ આપ્યા

અમદાવાદ, તા. ૧ અમદાવાદના વસ્ત્રાપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાઈ છે, જેમાં યુવતીને લગ્નની લાલચ આપી એક યુવકે બળજબરી પૂર્વક દુષ્કર્મ આચર્યું છે, યુવતીને એસ.જી હાઈવેની એક હોટલમાં બોલાવી દુષ્કર્મ આચર્યું છે. પહેલા યુવતીએ શારીરિક સંબંધ બાંધવાની ના પાડતા યુવકે સિગરેટના ડામ પણ આપ્યા હોવાની વાત સામે આવી છે. યુવતીના વર્ષ ૨૦૨૨માં છૂટાછેડા થયા બાદ પ્રેમીના સંપર્કમાં આવી હતી, તો અમરાઈવાડીમાં

રહેતા મયુર અગ્રવાલ સાથે વર્ષ ૨૦૨૨માં યુવતીનો થયો હતો સંપર્ક, અવાર-નવાર યુવતી અને યુવક મળતા હતા. ત્યારે આરોપી મયુરે યુવતી સાથે સંબંધ બાંધીને ૩૫ હજાર રૂપિયા લઈને ફોટો વાયરલ કરવાની પણ ધમકી આપી હતી, તો યુવતીએ વસ્ત્રાપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. સોશિયલ મિડીયાના સંપર્કથી આ યુવક-યુવતી બન્ને સંપર્કમાં આવ્યા હતા અને સોશિયલ મિડીયામાં રેગ્યુલર ચેટ પણ કરતા હતા, ત્યારે યુવકે યુવતીને કહ્યું હતું કે હું તારી સાથે લગ્ન કરીશ

પરંતુ યુવકનો મિજાજ બદલાતા તેણે બળજબરી પૂર્વક યુવતી સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું હતું, જેના કારણે યુવતી ગુસ્સે ભરાઈ હતી અને પોલીસના શરણે પહોંચી હતી. ગોડાદરાની યુવતીનું ઓટો રિક્ષાચાલકે અપહરણ કરીને તેની સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. ૨૦ વર્ષિય યુવતી મહિધરપુરામાં ઘરકામ કરવા આવતી હતી. મળતી માહિતી પ્રમાણે રિક્ષાચાલકે ૧૬મી તારીખે યુવતીને દિલ્હી ગેટથી પેસેન્જર તરીકે બેસાડી ગોડાદરા ઉતારી આવ્યો હતો. આ વખતે આરોપી રિક્ષાચાલકે યુવતી પાસેથી તેનો નંબર લઈ લીધો હતો.





